



НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
БІОРЕСУРСІВ І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ

НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ  
ЛІСОВОГО І САДОВО-ПАРКОВОГО ГОСПОДАРСТВА

03041, м. Київ, вул. Генерала Родимцева, 19, навчальний корпус № 1, тел.: (044) 527-85-28;  
E-mail: forest\_institute@nubip.edu.ua

04.04. 2017 р. № 30

### Науковий висновок

щодо здійснення лісгосподарських заходів в лісових насадженнях  
КП «Святошинське лісопаркове господарство» в межах території  
Національного природного парку «Голосіївський» (без вилучення у  
землекористувача)

Розглянувши «Обґрунтуванням доцільності проведення заходів з поліпшення санітарного стану лісів НПП «Голосіївський» на території комунального підприємства «Святошинське лісопаркове господарство» для отримання лімітів», підготовлене вищезазначеним підприємством та Рішення №2 Науково-технічної ради НПП «Голосіївський» від 20.12.2016 р., ННІ лісового і садово-паркового господарства Національного університету біоресурсів і природокористування України констатує наступне.

Лісовий фонд, за рахунок якого розширено межі НПП «Голосіївський» (Указ президента України № 446/2014 про зміну меж національного природного парку «Голосіївський» шляхом розширення його території на площу 6462,62 га за рахунок земель КП «Святошинське лісопаркове господарство»), знаходиться в межах міста Києва (Святошинський та Оболонський район м. Києва). На цій території, відповідно до матеріалів лісовпорядкування створено та функціонують зони відпочинку, крім того площа соснових стиглих та перестиглих насаджень складає біля 24 %, які практично втратили або втрачають свої природоохоронні, екологічні та інші функції і потребують проведення санітарно-оздоровчих заходів.

Також слід відмітити, що з настанням пожежонебезпечного періоду виникає велика небезпека виникнення лісових пожеж. Територія характеризується високим класом пожежної небезпеки (2,24), що зумовлено значною часткою соснових насаджень (86,4%), а також значним відвідуванням лісу населенням. Утворення значної захаращеності з повалених, зламаних та сухостійних дерев ще більше підвищує пожежну небезпеку.

На території лісового фонду добре розвинута мережа шляхів транспорту загального користування. Загальна протяжність автошляхів загальнодержавного та регіонального значення, які безпосередньо межують з

тел.: 067-462-80-43

Копія вірна

*Людмила К.А.*

лісовими насадженнями становить 49,8 км, у тому числі: автомобільна дорога Київ-Житомир – 7,9 км, автомобільна дорога Київ-Гостомель – 6,2 км, автомобільна дорога Київ-Ірпінь – 6,0 км, проспект Палладіна – 3,5 км, трамвайна лінія до Пущі-Водиці – 5,9 км, інші автошляхи – 26,2 км.

Наявність великої кількості аварійних та сухостійних дерев загрожує падінням та пошкодженням шляхопроводів, трамвайних колій, дротів електромереж та створює небезпеку для пасажирів.

Зазначені вище обставини ускладнюють та значно підвищують так вкрай високу пожежну небезпеку лісових масивів, створюють загрозу виникненню та розповсюдженню стійких лісових пожеж на великих лісових площах, високу ймовірність виникнення верхових лісових пожеж. Сухостійні, аварійні та зламані дерева, гілля, сучки та захаращеність лісових масивів погіршують санітарний стан насаджень, підвищують пожежну небезпеку лісів, ускладнюють проведення відповідних профілактичних заходів. Такий стан не дає змоги своєчасно ліквідувати загоряння та пожежі в лісах, обумовлює заселення і розповсюдження шкідників та хвороб лісу.

Також не менш важливим є вилучення даної сухої деревини з лісових насаджень, яка є середовищем для масового розмноження та подальшого розселення як на ослаблені, так і на фізіологічно здорові дерева вторинних стовбурових шкідників лісу, що буде викликати подальше послаблення та загибель насаджень.

Проведене лісопатологічне обстеження насаджень лісопаркового господарства підтверджує необхідність проведення санітарно-оздоровчих заходів.

КП «Святошинське лісопаркове господарство» відповідно до Постанови КМУ № 555 від 27.07.1995 року «Про затвердження санітарних правил в лісах України» (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 26 жовтня 2016 р. № 756) погодило та затвердило перелік заходів з поліпшення санітарного стану лісів на 2017 рік в Державному спеціалізованому лісозахисному підприємстві «Київлісозахист», Департаменті міського благоустрою та збереження природного середовища в м. Києва та в Київському обласному та по м. Києву управлінні лісового та мисливського господарства. Крім того підприємство отримало погодження Науково-технічної ради НПП «Голосіївський» на проведення вищезазначених заходів.

Враховуючи зазначене, для виконання завдань з охорони природних комплексів, збереження рідкісних форм флори та ефективного утримання території лісового фонду в належному санітарному стані для виконання ними своїх захисних, водорегулюючих, естетичних та санітарно-гігієнічних функцій необхідно постійно проводити в них комплекс заходів з поліпшення санітарного стану лісів.

Директор,  
д.с.-г.н., проф.



П. Лакида

Копія вірна

*Бориславська П.А.*